



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 49岁农民工酒后坠楼

## 他和工友暂住一栋毛坯楼的二楼,晚上摔下,颅内出血,有生命危险

本报12月10日讯(记者 吕修全) 9日晚,市区一工地发生意外坠楼事故。农民工陈师傅酒后独自找厕所,不慎自暂住的毛坯二楼跌下,颅骨骨折,颅内大量出血,生命危在旦夕。年末岁终,记者走访工地,发现这些这些城市建设者的生活环境隐患不少。

农民工陈师傅今年49岁,来威多年,一直在建筑工地打工。9日晚,在暂住的一栋毛坯楼二楼一房间,陈师傅与工友吃饭饮酒。晚9点30分许,微醺的陈师傅独自起身,外出上厕所。突然,工友们听到陈师傅一声惨叫,众人循声找去,发现陈师傅

已摔落楼下,头部出血。工友拨打了120,市立二院急诊医护人员赶到,接陈师傅回医院检查救治。脑部CT检查,陈师傅右侧颅骨粉碎性骨折,颅内大量出血。因出血挤压脑组织,陈师傅意识逐渐模糊,左侧身体出现偏瘫征兆。市立二院脑外科医护人员全

力抢救伤者,一夜无眠。

10日上午,在市立二院脑外科病房,记者见到了陈师傅。他头裹厚厚的白纱布,已被鲜血染红。四肢不时抽搐抖动,嘴中喃喃不知所语。一名老乡照顾在旁,伤者家属正赶往威海。主治医生介绍,陈师傅仍有生命危

险,伤者家属赶到后,医生将与家属沟通,尽快进行开颅手术,以免伤情恶化。

10日下午,记者走访高区、市区几个建筑工地,发现刚盖好的毛坯楼内大多都住有农民工。这些暂住处缺乏生活设施,居住环境杂乱,存在安全隐患。



## 今有阵雪

10日16时威海气象局发布海上大风黄色预警信号,11日上午海上西北风7~8级阵风9级,最低温度为0℃。近日气温持续走低,在统一路,一位出行市民捂得严严实实。

本报记者 王震 摄影报道

## 一起刮蹭,占道40分钟

### 还逼得公交乘客不得不换乘

本报12月10日讯(记者 吕修全) 10日上午,市区菊花顶路武警支队站点路段发生两车刮蹭事故。一辆奔驰车超越一辆停靠站点的5路公交车时,右后视镜刮蹭公交车车体。本来责任明晰的事故,奔驰司机非要坚持等保险理赔到场,这导致并不宽敞的菊花顶路半边车道被占长达半小时。

10日上午8点40分许,5路公交车司机吴师傅驾车自实验中学站点出发,驶上菊花顶路,停靠武警支队站点时,吴师傅听到车后传来摩擦声。观察后视镜,吴师傅发现一辆白色奔驰轿车刮蹭了车体左后部,随即熄火停车。

原来,奔驰车一直跟随公交车行驶,5路公交靠边停车,奔驰

车司机左转驶上对向车道,准备超车。但两车太近,奔驰车右后视镜还是刮蹭到了公交车。奔驰车后视镜表面划伤,镜柄内折,公交车车漆被划掉一大块。

奔驰司机当场表示负全责,吴师傅表示车漆受损,仅需200元便足以维修。但奔驰司机驾车驶到公交车前,要求吴师傅陪其一起等保险理赔员到场勘查。

此举导致5路公交车上的10余名乘客不得不转乘他车离开。因公交车占据了菊花顶路仅有的西行道,过往车辆不得不抢行东行道,此地一度拥堵。9点20分,保险理赔员到场,两车才驶离现场。据附近居民介绍,菊花顶路狭窄,公交站点附近常出现刮蹭事故。